



**ERRATA E ADIAMENTO**

**EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO 006/2020**

Em conformidade com o aviso de Licitação, onde se lê “Recebimento das Propostas na **UASG 927936** das 09:00h do dia 16/07/2020, às 08:00h do dia 28/07/2020; Início da Sessão de Disputa de Preços: às 09:00h do dia 28/07/2020, no endereço eletrônico <https://www.comprasgovernamentais.gov.br>, horário de Brasília - DF.”

Passa-se a ler “Recebimento das Propostas na **UASG 927936** das 09:00h do dia 17/07/2020, às 08:00h do dia 29/07/2020; Início da Sessão de Disputa de Preços: às 09:00h do dia 29/07/2020, no endereço eletrônico <https://www.comprasgovernamentais.gov.br>, horário de Brasília - DF.”

Juiz de Fora, 16 de julho de 2020

Vanilson Gomes de Oliveira  
Pregoeiro